

# YaraVita Phosamco Bio™

## DOZE ȘI MOMENT DE APLICARE

**Toate culturile (crescute în câmp):** 3-5L/ha dizolvate în 200l apă pe ha. Se aplica atunci când este necesar și când există suficient foliaj pentru recepționarea aplicării. Repetarea aplicării se poate face la un interval de 10-14 zile. N.B: Nu aplicați pe perioada înfloririi (cu excepția cartofilor). Se poate aplica dacă este necesar culturilor perene, post-recoltare.

**Cereale:** Aplicare de 3-5l/ha, Se repetă aplicarea la nevoie la un interval de 10-14 zile. A nu se aplica în timpul înfloritului. Doza recomandată de apă: 200l/ha

---

## INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

### ÎNTOTDEAUNA RESPECTAȚI INSTRUCȚIUNILE DE PE ETICHETĂ

Agitați bine produsul înainte de utilizare. Adăugați produsul încet în rezervor, prin filtrul superior, agitând continuu. Completați cu apă și continuați să agitați până la terminarea stropirii.

### COMPATIBILITATE/APLICARE MIXTĂ

Citiți cu atenție toate etichetele și respectați cu strictețe instrucțiunile de utilizare. Aplicarea combinată este întotdeauna în răspunderea utilizatorului final. Înainte de aplicarea combinată a produselor, dumneavoastră sau consilierul dumneavoastră trebuie să vizitați pagina de Internet [www.tankmix.com](http://www.tankmix.com) pentru informații importante. Alternativ, puteți să contactați firma Yara pentru sfaturi specifice.

### PRECAUȚII

Utilizare doar pentru protejarea plantelor menționate în listă. A se evita aplicarea în condiții climatice extreme cum ar fi evaporare rapidă, evaporare foarte încetă, îngheț, ploaie, sau când sunt previziuni de îngheț și ploaie. Purtați mănuși și mască de protecție a feței când folosiți produsul. Spălați tot echipamentul înainte și după folosire.

### DEPOZITARE

A se păstra la loc răcoros, în depozit uscat de produse chimice, a nu se lăsa la îndemâna copiilor și în apropierea viețuitoarelor. A se proteja de îngheț și alte extreme climatice (*temperaturi peste 40°C*). Aruncați conținutul și recipientul în conformitate cu toate reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

### CONDIȚII DE COMERCIALIZARE

Acest produs este vândut în conformitate cu Termenii și Condițiile Vânzătorului, care sunt disponibile la cerere. Utilizarea Produsului reprezintă acceptarea de către cumpărător a Termenilor și Condițiilor de Vânzare.